

Sprostowanie do decyzji Rady 2007/252/WSiSW z dnia 19 kwietnia 2007 r. ustanawiającej na lata 2007–2013 program szczegółowy „Prawa podstawowe i obywatelstwo” jako część programu ogólnego „Prawa podstawowe i sprawiedliwość”

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 110 z dnia 27 kwietnia 2007 r.)

Strona tytułowa i str. 33:

1) skreśla się następujące wiersze:

„III Akty przyjęte na mocy Traktatu UE” oraz

„AKTY PRZYJĘTE NA MOCY TYTUŁU VI TRAKTATU UE”;

2) numer decyzji:

zamiast: „2007/252/WSiSW”,

powinno być: „2007/252/WE”.
